
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/9367.

Benyújtás dátuma: 2020-02-25 14:51

Parlex azonosító: 14ZKSQLW0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Demeter Márta (LMP), Hohn Krisztina (LMP) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tesznek a magyar pályaudvarokon és az autós 
határátkelőkön a koronavírus ellen?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
A hírek szerint egyre több Európában a koronavírussal fertőzött, és már halálos áldozatai is vannak
a járványnak kontinensünkön. A fertőzöttek száma Olaszországban február utolsó hetének elején
meghaladta a kétszáz főt, ebből több mint 170 személyt Lombardiában, több mint 30-at Venetóban
tartanak  számon.  További  betegeket  Emilia  Romagnában,  Piemontban  és  a  közép-olaszországi
Lazióban  regisztráltak.  A betegek  közül  101  van  kórházban,  további  27  intenzív  osztályon,  a
többiek otthon lábadoznak vesztegzár alatt. Horvátország és Szlovénia fokozott készenléti állapot
vezetett be a koronavírus-járvány elkerülésére az olaszországi fertőzések miatt.
Tekintettel  arra,  hogy  sok  magyar  dolgozik  és  él  Olaszországban,  valamint  más  országok
Olaszországban dolgozó állampolgárai is Magyarországon keresztül utaznak haza gépjárművel, és a
nemzetközi vasúti forgalom is számottevő, kérjük Miniszter Urat, válaszoljon az alábbi kérdésekre:
1.  A repülőtéren  felállított  hőkapukon  kívül  milyen  intézkedéseket  tesz  a  kormány  a  vasúti
pályaudvarokon  a  vírusfertőzés  kiszűrésére?  A  MÁV  foganatosított-e  ezzel  kapcsolatban
intézkedéseket,  ha  igen,  melyek  ezek?  Amennyiben  nem,  mikor  teszik  ezt  meg  a  kormányzati
szervek és az érintett társaságok?
2.  Milyen  intézkedéseket  tesz  a  kormány  a  magyarországi  határátkelőkön  a  vírusfertőzés
kiszűrésére az autósok esetében? A rendőrség foganatosított-e ezzel kapcsolatban a határátkelőkön
intézkedéseket, ha igen, melyek ezek? Amennyiben nem, mikor teszik ezt meg a kormány és az
illetékes szervek?
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